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Encuesta sobre Ambiente y Desempeño 

Institucional Nacional – Departamental EDI –EDID 

2024
Ficha técnica

Periodo de recolección

• Julio – septiembre de 2024

Periodo de referencia

• Últimos 12 meses

Muestra

• Orden nacional: 28.628 servidoras(es)

• Gobernaciones y alcaldías: 11.857 servidoras(es)

Encuestas completas

• Orden nacional: 26.742 servidoras(es)

• Gobernaciones y alcaldías: 10.994 servidoras(es)

Cobertura

• Orden nacional: 93,41%

• Gobernaciones y alcaldías: 92,72%

Objetivo

Conocer la percepción que tienen las y los servidores 

públicos sobre el ambiente y el desempeño de las 

entidades a las que prestan sus servicios, a partir de su 

experiencia laboral y personal durante los últimos doce 

meses.

Población objetivo

Servidores(as) públicos(as) con un tiempo de servicio 

superior a seis meses, que laboran en la sede principal de 

200 entidades del orden nacional, 32 gobernaciones, 30 

alcaldías de capital departamentales y el Distrito Capital.



Diseño muestral Cuestionario 

• Instrumento estandarizado para todas las entidades 

participantes.

• Auto diligenciamiento en cuestionario electrónico (web) o 

papel.

• Respuestas cerradas.

• La mayoría de las preguntas indagan por el acuerdo o 

desacuerdo frente a determinadas afirmaciones.

• Muestreo probabilístico biestratificado. El primer estrato 

a nivel de entidad y el segundo estrato por nivel 

jerárquico al interior de cada entidad. En entidades 

con menos de 110 servidores se realiza censo.

• Actualización marco muestral

Se solicita a la oficina de recursos humanos de cada una 

de las entidades, la lista del personal, o nómina con 

información sobre cada servidor, incluyendo datos 

sobre la ubicación laboral y el cargo desempeñado por 

cada uno.

• Criterios de selección muestral

• Tipo de vinculación: libre nombramiento, carrera 

administrativa y provisionalidad.

• Fecha de ingreso a la entidad: mínimo seis meses 

de servicio en la entidad.

• Ubicación laboral: sede principal de la entidad.



Estructura del cuestionario

Ambiente institucional

Experiencia personal de 

trabajo
Gestión del Talento 

Humano

Mi trabajo

Condiciones de trabajo

Teletrabajo

Discriminación laboral

Entorno de trabajo

Vinculación

Crecimiento laboral

Evaluación del

desempeño

Expectativas

Motivaciones

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024

Desempeño institucional

Uso de tecnología e 

información Gestión de la entidad

Rendición de cuentas
Prevención de 

prácticas irregulares
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Caracterización de la 

población encuestada

Dic 2024

Resultados 2024
Total orden nacional, 
gobernaciones y 
alcaldías



Porcentaje de servidores(as) según sexo:

Orden nacional Gobernaciones Alcaldías

46,4%

53,6%

Hombre Mujer

40,5%

59,5%

Hombre Mujer

42,0%

58,0%

Hombre Mujer

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Datos expandidos con proyecciones de población elaboradas con base la actualización del marco muestral que anualmente se real iza a través de las oficinas 

de recursos humanos de cada una de las entidades del orden nacional y orden territorial participantes.

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional; 9.840 gobernaciones, 10.471 alcaldías 
DIMPE – GIT Capital Social



Porcentaje de servidores(as) según rango de edad:

Orden nacional Gobernaciones Alcaldías

DIMPE – GIT Capital Social

5,2%

32,0%

30,2%

32,6%

2,8%

25,8%

29,0%

42,4%

Menor de 29 años 29-40 años

41-50 años Mayor de 50 años

3,5%

28,1%

30,4%

38,0%

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional; 9.840 gobernaciones, 10.471 alcaldías 



Porcentaje de servidores(as) según nivel jerárquico:

Orden nacional Gobernaciones Alcaldías

DIMPE – GIT Capital Social

12,4%

72,4%

15,2%
12,4%

65,6%

22,1%
12,5%

63,6%

23,9%

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional; 9.840 gobernaciones, 10.471 alcaldías 



Porcentaje de servidores(as) nivel educativo:

Orden nacional Gobernaciones Alcaldías

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional; 9.840 gobernaciones, 10.471 alcaldías 
DIMPE – GIT Capital Social

4,2%

31,8%

64,0%

5,3%

36,5%

58,1%

4,5%

42,8%52,7%



Experiencia personal 

de trabajo

Resultados 2024 

Total orden nacional, 
gobernaciones y alcaldías

Dic 2024



Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Se incluye respuesta totalmente de acuerdo y de acuerdo

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional; 9.840 gobernaciones, 10.471 alcaldías 

Porcentaje de servidores(as) que están de acuerdo* con los siguientes enunciados sobre su 

trabajo

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2024

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías

0 97,7

DIMPE – GIT Capital Social



Porcentaje de servidores(as) según si consideran o no que su trabajo en la entidad le 

permite mantener un equilibrio entre su vida personal, familiar y laboral

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2024 

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Opción única respuesta

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional; 9.840 gobernaciones, 10.471 alcaldías DIMPE – GIT Capital Social
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Porcentaje de servidores(as) 

según si consideran que su 

trabajo en la entidad le permite 

mantener un equilibrio entre su 

vida personal, familiar y laboral

Total orden nacional y sectores 

administrativos 

2024

0 88,4Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Incluye respuesta SI

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional



Porcentaje de servidores(as) según si consideran o no que su trabajo en la entidad le 

permite mantener un equilibrio entre su vida personal, familiar y laboral

Comparativo 2024 – 2022 Total orden nacional
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DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Incluye respuesta SI

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional



Porcentaje de servidores(as) según si consideran o no que su trabajo en la entidad le 

permite mantener un equilibrio entre su vida personal, familiar y laboral

Comparativo 2024 – 2022 Total orden nacional

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Incluye respuesta SI

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional
DIMPE – GIT Capital Social
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Porcentaje de servidores(as) 

según si consideran que su 

trabajo en la entidad le permite 

mantener un equilibrio entre su 

vida personal, familiar y laboral

Total gobernaciones y 

entidades 

2024

0 87,9

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Incluye respuesta SI
• Pr: 9.840 servidores de gobernaciones



Porcentaje de servidores(as) según si consideran o no que su trabajo en la entidad le 

permite mantener un equilibrio entre su vida personal, familiar y laboral

Comparativo 2024 – 2022 Total gobernaciones
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DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Incluye respuesta SI
• Pr: 9.840 servidores de gobernaciones



Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Incluye respuesta SI
• Pr: 9.840 servidores de gobernaciones

Porcentaje de servidores(as) según si consideran o no que su trabajo en la entidad le 

permite mantener un equilibrio entre su vida personal, familiar y laboral

Comparativo 2024 – 2022 Total gobernaciones
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DIMPE – GIT Capital Social



Porcentaje de servidores(as) 

según si consideran que su 

trabajo en la entidad le 

permite mantener un 

equilibrio entre su vida 

personal, familiar y laboral

Total alcaldías y entidades 

2024

0 90,4
Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Incluye respuesta SI

• Pr: 10.471 servidores de alcaldías



Porcentaje de servidores(as) según si consideran o no que su trabajo en la entidad le 

permite mantener un equilibrio entre su vida personal, familiar y laboral

Comparativo 2024 – 2022 Total alcaldías
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DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Incluye respuesta SI

• Pr: 10.471 servidores de alcaldías



Porcentaje de servidores(as) según si consideran o no que su trabajo en la entidad le 

permite mantener un equilibrio entre su vida personal, familiar y laboral

Comparativo 2024 – 2022 Total alcaldías

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Incluye respuesta SI

• Pr: 10.471 servidores de alcaldías
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DIMPE – GIT Capital Social



Porcentaje de servidores(as) que están de acuerdo* con los siguientes enunciados sobre su 

trabajo

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2024

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Se incluye respuesta totalmente de acuerdo y de acuerdo.

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional; 9.840 gobernaciones, 10.471 alcaldías. 

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías

DIMPE – GIT Capital Social

0 76,5



Porcentaje de servidores(as) que teletrabajan y que no teletrabajan

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2024

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Se incluye respuesta totalmente de acuerdo y de acuerdo.

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional; 9.840 gobernaciones, 10.471 alcaldías. DIMPE – GIT Capital Social



Porcentaje de servidores(as) 

según su modalidad de 

trabajo principal durante los 

últimos doce meses

Total orden nacional y 

sectores administrativos 

2024

0 89,0
Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Opción única respuesta

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional. 



Porcentaje de servidores(as) 

según su modalidad de 

trabajo principal durante los 

últimos doce meses

Total gobernaciones y 

entidades 

2024

0 25,2

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Opción única respuesta

• Pr: 9.840 servidores de gobernaciones.



Porcentaje de servidores(as) 

según su modalidad de 

trabajo principal durante los 

últimos doce meses

Total alcaldías y entidades 

2024

0 62,7

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Opción única respuesta

• Pr: 10.471 servidores de alcaldías. 



Porcentaje de servidores(as) según veces por semana en promedio que ha ido 

presencialmente a su lugar habitual de trabajo durante los últimos tres meses. 

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2024

DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Opción única respuesta

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional; 9.840 gobernaciones, 10.471 alcaldías. 



Porcentaje de servidores(as) según la principal dificultad que se le ha presentado a 

la hora de trabajar virtualmente

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2024

DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Opción única respuesta

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional; 9.840 gobernaciones, 10.471 alcaldías. 
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Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Opción única respuesta

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional; 9.840 gobernaciones, 10.471 alcaldías. 

Porcentaje de servidores(as) que están de acuerdo* sobre su experiencia de teletrabajo

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2024

DIMPE – GIT Capital Social

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías

0 67,9



Resultados 2024

Total orden nacional, 
gobernaciones y alcaldías

Diciembre de 2024

Gestión del

talento humano



Porcentaje de servidores(as) que consideran importantes* los siguientes criterios 

en los procesos de vinculación del personal en su entidad

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2024

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías

0 70,7

DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Se incluye respuesta importante y muy importante

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional; 9.840 gobernaciones, 10.471 alcaldías. 



Porcentaje de servidores(as) que están de acuerdo* con las siguientes afirmaciones 

sobre sus oportunidades para desarrollar su carrera laboral

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2024

DIMPE – GIT Capital Social
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Nacional Gobernaciones Alcaldías

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Se incluye respuesta totalmente de acuerdo y de acuerdo

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional; 9.840 gobernaciones, 10.471 alcaldías. 



Porcentaje de servidores(as) que consideran importantes* los siguientes criterios 

para ascender a un mejor cargo en su entidad  

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2024

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías

DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Se incluye respuesta importante y muy importante

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional; 9.840 gobernaciones, 10.471 alcaldías. 

0 88,3



Porcentaje de servidores(as) según si antes de su última evaluación de desempeño 

individual pudo establecer y discutir los objetivos a alcanzar

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2024
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Nacional Gobernaciones Alcaldías

DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Solo incluye a quienes contestaron Sí en la pregunta “Su entidad cuenta con algún sistema para evaluar el desempeño de sus se rvidores/as

• Pr: 57.355 servidores del orden nacional; 9.038 gobernaciones, 9.631 alcaldías.



Porcentaje de servidores(as) según si tuvo la oportunidad de conversar sobre los 

resultados de su última evaluación de desempeño individual con su superior directo

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2024

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Solo incluye a quienes contestaron Sí en la pregunta “Su entidad cuenta con algún sistema para evaluar el desempeño de sus se rvidores/as.

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional; 9.840 gobernaciones, 10.471 alcaldías. 
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DIMPE – GIT Capital Social



Porcentaje de servidores(as) según expectativa de permanencia en la entidad

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2024

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional; 9.840 gobernaciones, 10.471 alcaldías. DIMPE – GIT Capital Social
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Porcentaje de servidores(as) según razón por la cual no quisieran permanecer en 

la entidad

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2024

DIMPE – GIT Capital Social

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías

0 31,2

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Pregunta solo incluye a quienes contestaron las opciones “Quisiera permanecer en esta entidad lo más pronto posible” y “Quisiera dejar esta entidad en los próximos doce meses”.

• Pr: 7.192 servidores del orden nacional; 790 gobernaciones, 775 alcaldías.



Porcentaje de servidores(as) según razón por la cual quisieran permanecer en la 

entidad

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2024

DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Pregunta solo incluye a quienes contestaron las opciones “Quisiera permanecer en esta entidad lo más pronto posible” y “Quisiera dejar esta entidad en los próximos doce meses”.

• Pr: 51.363 servidores del orden nacional; 7.900 gobernaciones, 8.447 alcaldías.

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías

0 54,3



DIMPE – GIT Capital Social

0 93,1

Porcentaje de servidores(as) que 

están de acuerdo* con recomendar 

su entidad como un buen lugar para 

trabajar

Total orden nacional y sectores 

administrativos 

2024

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Se incluye respuesta totalmente de acuerdo y de acuerdo

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional



DIMPE – GIT Capital Social

Porcentaje de servidores(as) que están de acuerdo* con recomendar su entidad como 

un buen lugar para trabajar 

Comparativo 2024 – 2022 Total orden nacional
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2024 2023 2022Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Se incluye respuesta totalmente de acuerdo y de acuerdo

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Se incluye respuesta totalmente de acuerdo y de acuerdo

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional

Porcentaje de servidores(as) que están de acuerdo* con recomendar su entidad como 

un buen lugar para trabajar 

Comparativo 2024 – 2022 Total orden nacional
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DIMPE – GIT Capital Social

0 95,9

Porcentaje de servidores(as) que 

están de acuerdo* con recomendar 

su entidad como un buen lugar para 

trabajar

Total gobernaciones y entidades

2024

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Se incluye respuesta totalmente de acuerdo y de acuerdo

• Pr: 9.840 servidores de gobernaciones



DIMPE – GIT Capital Social

Porcentaje de servidores(as) que están de acuerdo* con recomendar su entidad como 

un buen lugar para trabajar 

Comparativo 2024 – 2022 Total gobernaciones

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Se incluye respuesta totalmente de acuerdo y de acuerdo

• Pr: 9.840 servidores de gobernaciones
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DIMPE – GIT Capital Social

Porcentaje de servidores(as) que están de acuerdo* con recomendar su entidad como 

un buen lugar para trabajar 

Comparativo 2024 – 2022 Total gobernaciones

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Se incluye respuesta totalmente de acuerdo y de acuerdo

• Pr: 9.840 servidores de gobernaciones
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DIMPE – GIT Capital Social

0 98,4

Porcentaje de servidores(as) que 

están de acuerdo* con recomendar 

su entidad como un buen lugar para 

trabajar

Total alcaldías y entidades

2024

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Se incluye respuesta totalmente de acuerdo y de acuerdo

• Pr: 10.471 servidores de alcaldías



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Se incluye respuesta totalmente de acuerdo y de acuerdo

• Pr: 10.471 servidores de alcaldías

Porcentaje de servidores(as) que están de acuerdo* con recomendar su entidad como 

un buen lugar para trabajar 

Comparativo 2024 – 2022 Total alcaldías
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DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Se incluye respuesta totalmente de acuerdo y de acuerdo

• Pr: 10.471 servidores de alcaldías

Porcentaje de servidores(as) que están de acuerdo* con recomendar su entidad como 

un buen lugar para trabajar 

Comparativo 2024 – 2022 Total alcaldías
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Uso de tecnología e 

información

Resultados 2024 

Total orden nacional, 
gobernaciones y alcaldías

Diciembre 2024



Porcentaje de servidores(as) que utiliza alguna de los siguientes implementos 

tecnológicos en el desempeño de sus funciones. 

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2024 

DIMPE – GIT Capital Social

0 88,9

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Incluye respuesta Si.

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional; 9.840 gobernaciones, 10.471 alcaldías 

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías



Porcentaje de servidores(as) según nivel de uso del computador necesario para 

realizar su trabajo actual 

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2024 

DIMPE – GIT Capital Social
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Nacional Gobernaciones Alcaldías

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Opción de respuesta única

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional; 9.840 gobernaciones, 10.471 alcaldías 

• BÁSICO: usar el computador para labores rutinarias normales como copiar o mover archivos/carpetas; buscar información en internet, ingresar datos o enviar y recibir correos electrónicos.

• "INTERMEDIO, elaborar documentos con procesadores de textos, utilizar fórmulas matemáticas en hojas de cálculo, crear presentaciones, o administrar redes sociales."

• AVANZADO,, desarrollar software, usar lenguajes de programación, usar software especializado, administrar bases de datos o mantener una red computacional compleja.



Porcentaje de servidores(as) que utiliza alguna de los siguientes implementos 

tecnológicos en el desempeño de sus funciones. 

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2024

DIMPE – GIT Capital Social

0 75,6

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías

• Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

•    Incluye opciones de respuesta 4 y 5

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional; 9.840 gobernaciones, 10.471 alcaldías. 



Gestión de la 

entidad

Resultados 2024 

Total, orden nacional, 
gobernaciones y alcaldías



Porcentaje de servidores(as) que recibieron capacitación en los siguientes temas 

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2024

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Incluye respuesta Si.

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional; 9.840 gobernaciones, 10.471 alcaldías.
DIMPE – GIT Capital Social

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías

0 67,0



Porcentaje de servidores(as) que recibieron capacitación en los siguientes temas 

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2024

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Incluye respuesta Si.

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional; 9.840 gobernaciones, 10.471 alcaldías 
DIMPE – GIT Capital Social

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías
0 81,5



Porcentaje de servidores(as) que están de acuerdo* con los siguientes enunciados 

sobre la gestión de la entidad 

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2024 

DIMPE – GIT Capital Social

0 69,6

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Se incluye respuesta totalmente de acuerdo y de acuerdo

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional; 9.840 gobernaciones, 10.471 alcaldías 

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías



Resultados 2024

Total orden nacional, 
gobernaciones y alcaldías

Diciembre de 2024

Rendición de 

cuentas



Porcentaje de servidores(as) que conocieron o participaron en alguna acción de rendición 

de cuentas de su entidad en los últimos doce meses

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2024

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

Pr: 65.445 servidores del orden nacional; 9.840 gobernaciones, 10.471 alcaldías 
DIMPE – GIT Capital Social
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DIMPE – GIT Capital Social

Porcentaje de servidores(as) 

que conocieron o participaron 

en alguna acción de rendición 

de cuentas de su entidad en 

los últimos doce meses 

Total orden nacional y 

sectores administrativos 

2024

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

•    Incluye respuesta Si.

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional

0 59,0



DIMPE – GIT Capital Social

Porcentaje de servidores(as) 

que conocieron o participaron 

en alguna acción de rendición 

de cuentas de su entidad en 

los últimos doce meses 

Total gobernaciones y 

entidades 

2024

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

•    Incluye respuesta Si.

• Pr: 9.840 servidores de gobernaciones

0 68,8



DIMPE – GIT Capital Social

Porcentaje de servidores(as) 

que conocieron o participaron 

en alguna acción de rendición 

de cuentas de su entidad en 

los últimos doce meses 

Total alcaldías y entidades 

2024

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Incluye respuesta Si.

• Pr: 10.471 servidores de alcaldías 

0 75,0



Porcentaje de servidores(as) según el canal de atención que consideran es el preferido por 

la ciudadanía al momento de realizar un trámite o solicitar un servicio en su entidad

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2024

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024. 

• Opción de respuesta única.

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional; 9.840 gobernaciones, 10.471 alcaldías DIMPE – GIT Capital Social
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Porcentaje de servidores(as) según el canal de atención que consideran es el preferido por 

la ciudadanía al momento de realizar un trámite o solicitar un servicio en su entidad

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2024

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024. 

• Solo se incluyen a quienes respondieron considerar las Oficinas o puntos de atención presencial como el canal de atención pre ferido por los ciudadanos.

• Opción de respuesta única.

• Pr: 18.742 servidores del orden nacional; 4.972 gobernaciones, 6.235 alcaldías. DIMPE – GIT Capital Social
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Prevención de 

prácticas irregulares 

Resultados 2024

Total orden nacional, 
gobernaciones y 
alcaldías

Diciembre 2024



Porcentaje de servidores(as) según factores que más influyen para que se presenten 

prácticas irregulares en la administración pública 

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2024

DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Opción de respuesta única.

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional; 9.840 gobernaciones, 10.471 alcaldías 



Porcentaje de servidores(as) según razones por la cuales no denunciaría un caso de 

corrupción que se presentará en su entidad

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2024

DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Opción de respuesta única.

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional; 9.840 gobernaciones, 10.471 alcaldías 
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Porcentaje de servidores(as) según si solicitaría medidas de protección en caso de 

tener que reportar un caso de corrupción

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2024

DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Opción de respuesta única.

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional; 9.840 gobernaciones, 10.471 alcaldías 
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Porcentaje de servidores(as) según a quien acudiría primero en caso de tener que 

denunciar un caso de corrupción 

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2024

DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID 2024.

• Opción de respuesta única.

• Pr: 65.445 servidores del orden nacional; 9.840 gobernaciones, 10.471 alcaldías 
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